



В Воронежской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в общественном туалете г. Россоши новорожденной девочки

14 декабря 2015 года в общественном туалете парка «Юбилейный», расположенного по пр. Труда г. Россоши, обнаружена новорожденная девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

Новорожденную обнаружили случайные прохожие, услышавшие плач, они незамедлительно достали ребенка из ямы и вызвали сотрудников правоохранительных органов, которые в срочном порядке госпитализировали младенца в больницу. По данным медицинских работников состояние ребенка – стабильное тяжелое, в ближайшее время она будет направлена в медицинское учреждение г. Воронежа.

Следователями выполняется комплекс проверочных мероприятий по выяснению всех обстоятельств произошедшего и установлению места нахождения матери. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/999561>